

主席訊息

二零零五年上半年，本集團建立了多項里程碑。集團不僅在業務多元化方面取得重大突破，將業務範疇擴展至焦炭深加工業務，還作出策略決定，將本公司名稱更改為「國華集團控股有限公司」，務求更貼切地反映集團在中國從事焦炭行業的重點業務。

股東於各股東特別大會上分別批准有關本集團業務新定位及更改名稱的決議案，足見股東對該兩個項目的支持，為此，集團深感鼓舞。

就此新業務方向來說，本集團欣然引入日本資產管理公司Asset Managers (China) Fund Co., Ltd. (「Asset Managers Fund」)，於二零零四年十二月發行了最多 10,000,000 美元的非上市可贖回可換股債券 (「債券」)。於二零零五年六月一日，Assets Managers Fund 按 0.089 港元的換股價，將全數 10,000,000 美元的債券轉換為 876,404,493 股股份，藉此成為本集團的主要股東。債券所得款項將用作本集團擬定於中國焦炭行業投資的資金。

由於中國是全球最大的焦炭生產商、出口商及客戶，故鋼鐵工業的驚人增長令國內市場對冶金焦的需求不斷擴大。因此，本集團於二零零五年二月訂立了一項認購協議，以收購山西省榆次長興焦化有限公司 (「山西長興」) 的 51% 控股權益，而此事已於二零零五年六月二十三日成功獲股東批准。本集團相信，憑藉山西長興的產品種類、產能及確立已久的客戶網絡，再加上山西省天然資源豐足，本集團相信，收購事項將可讓其在迅速發展的焦炭行業中獲得商機，並可為其焦炭業務奠下穩固根基。

二零零五年三月，本集團現時的項目包括於山西長興的投資，已獲山西省政府列為優先項目。有關表彰足證官方支持及認可本集團不斷積極於山西省就焦炭業務所作出的投資。

儘管焦炭加工業務依然處於初步發展階段，惟本集團預計此業務長遠是集團的主要溢利來源，因此會銳意繼續擴充此業務分部。本集團現正在尋找多間中國焦炭廠以作投資，並會不斷在焦炭行業中物色其他投資對象。

回顧期內，本集團除專注於發展焦炭業務外，同時亦設法整合其現有業務。儘管本集團航運業務分部的營業額輕微下調，惟於回顧期內仍然錄得毛利。至於生物醫學業務方面，南京益華的業務為發展不同的生物醫學項目，以便日後推出市場，因此於回顧期內尚未為本集團帶來任何溢利貢獻。二零零五年六月，本集團投資於若干具高增長潛力的證券。管理層深信，其證券投資必能於整年產生理想回報。

為了盡量提高股東的股份價值，本集團矢志以審慎態度擴充旗下業務，力爭新興市場的商機。對於業務夥伴、客戶、代理人、運輸公司、僱員及股東一直對本集團的支持，謹此衷心致謝。

主席
王建華

香港，二零零五年九月五日